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Godišnji izvještaj o radu Udruge za promicanje aktivnog građanstva-ECHO za 2018. godinu 
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Web: https://echo-udruga.hr/ 

 

 

Projekti: 

 

Projekt „Svijet u mojim bojama-učenje o djelu suvremenog umjetnika Dimitrija Bašičevića 

Mangelosa“ 

Trajanje projekta: 2018. godina 

Davatelj podrške: Ministarstvo kulture  

Nositelj projekta: Udruga za promicanje aktivnog građanstva-ECHO  

 

Radionice „Svijet u mojim bojama-učenje o djelu suvremenog umjetnika Dimitrija Bašičevića 

Mangelosa“ održane su 30.05.2018. godine na Hvaru u PŠ Vrbanj i Dol, OŠ Petra Hektorovića , Stari 

Grad i u OŠ Hvar. Na radionici u PŠ Vrbanj i Dol sudjelovalo je 28 učenika od 1 do 4 razreda te 4 odgojno-

obrazovna djelatnika (gđa. Anita Blašković, gđa. Fani Plančić, gđa. Ivana Arbunić i gđa. Pavla Jurić), dok 

je u OŠ Hvar sudjelovalo 23 učenika u dobi od 7 do 10 godina (od prvog do četvrtog razreda osnovne 

škole) te 2 odgojno-obrazovnih djelatnika i to: gđa. Ivana Visković i gđa. Ines Buzolić.  

04.10.2018. godine održane su navedene radionice na Braču, u Područnoj školi Nerežišća i u Osnovnoj 

školi Milna. Na radionici u PŠ Nerežišća sudjelovalo je 30 učenika u dobi od 7 do 10 godina (od prvog 

do četvrtog razreda osnovne škole) te 4 odgojno-obrazovnih djelatnika i to: gđa. Ivana Duhović, gđa. 

Marija Babarović, gđa. Ecija Ozretić i gđa. Đana Marinović. Na radionici u OŠ Milna sudjelovalo 28 

učenika u dobi od 7 do 10 godina (od prvog do četvrtog razreda osnovne škole) te 3 odgojno-

obrazovnih djelatnika i to: gđa. Dorela Kuzmanić, gđa. Antonela Juričko i gđa. Josipa Cvitanić.  
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Na početku radionica učenike i nastavnike pozdravile su predstavnice Udruge ECHO. Učenicima su 

nakon toga podijeljeni materijali za rad. Svaki učenik je dobio školski globus te pomoćni materijal 

(olovke, flomastere, kolaž, škarice, papirne ubruse). Voditeljica je s učenicima razgovarala o 

umjetnosti, slikarstvu te za koje su poznate slikare čuli. Nakon toga su razgovarali o globusima, zašto 

ih koristimo i čemu služe. Paralelno im je prikazala primjer Mangelosovog globusa. Učenici su zajedno 

s voditeljicom analizirali razlike i sličnosti između običnog školskog i Mangelosovog globusa. Voditeljica 

im je nakon toga ukratko predstavila umjetnika Mangelosa koji je bojao globuse u razne boje i pisao 

po njima slova, brojeve i razne poruke. Nakon što su zaključili koje su karakteristike i različitosti 

prikazanih primjera, razgovarali su o razlikama u primjeni – jedno je na satu zemljopisa radi snalaženja 

na kartama i učenja zemljopisa, a drugo je umjetnička sloboda. Voditeljica je pitala učenike da li bi 

voljeli upoznati nekoga iz drugog dijela svijeta, iz koje zemlje bi voljeli steći novog prijatelja i kakvu bi 

poruku napisali, što bi poručili nekom drugom djetetu na svijetu, nepoznatom prijatelju iz Amerike, 

Australije, Japana ili iz nekog drugog kraja zemaljske kugle, kao što je to učinio umjetnik Mangelos.  

 

Na praktičnom dijelu radionice su učenici dobili zadatak da od radnih materijala sami kreiraju vlastiti 

globus, na način na koji je radio umjetnik Mangelos. Svi učenici su bili jako zainteresirani, te su pokazali 

kreativnost i originalnost prilikom izrade vlastitog globusa. Cilj ovog dijela radionice je bio poticanje i 

unaprjeđivanje samostalnosti, samopouzdanja, kreativnosti i estetskog razvoja učenika u skladu s 

njihovim sposobnostima i sklonostima. 

 

Pored toga učenici su imali prilliku prezentirati vlastite globuse, koji su nakon toga bili fotografirani. 

Zajedno s voditeljicom su komentirali novo kreirane globuse, razmjenjivali mišljenja i ideje. 

 

Na  kraju radionice, voditeljica te predstavnice Udruge ECHO, pozdravili su sve učenike i nastavnike te 

im zahvalili na suradnji i kreativnim idejama. 

 

Svi učenici su aktivno sudjelovali tijekom cijele radionice i pokazali kreativnost, maštovitost i 

razumijevanje umjetničkog djela. Nastavnici su usvojili nova znanja te stekli uvid u jednu novu 

metodologiju rada i vođenja kreativnih/kulturnih radionica.  

 

Kroz radionicu smo se fokusirali na proučavanje i primjenu tehnika i vještina hrvatskog umjetnika 

Dimitrija Bašičevića Mangelosa te potakli razvijanje svijesti učenika o očuvanju kulturne baštine 

Republike Hrvatske. 

 

Putem radionice “Svijet u mojim bojama”, nastavnici i učenici su educirani o suvremenoj umjetničkoj 

praksi, mogućnostima stvaranja vizualnog djela, istraživačkim tehnikama te postupcima i fazama u 

produkciji vizualnog  djela/materijala u skladu sa suvremenim umjetničkim tehnikama. Usvajanjem 

novostečenog znanja, nastavnici će moći svoja stečena znanja i dalje prenositi na nove generacije 
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učenika koje nisu direktno sudjelovale u radionicama, dok će učenici moći prenositi svoja nova znanja 

i iskustva prijateljima i ostalim učenicima. 
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2.   Projekt “Change Your Mindset-Sport4Everyone” / Prijevod: „Promijeni način razmišljanja-Sport 

za sve“ (u sklopu programa Erasmus) 

Trajanje projekta: 01.01.2017. do 30.06.2018. godine 

Partner na projektu: Udruga za promicanje aktivnog građanstva-ECHO 

Sufinanciranje za Udrugu ECHO: Ured za Udruge Vlade RH i Gradska skupština Grada Zagreba 

Projekt je dao doprinos promicanju socijalne inkluzije marginalizirane skupine (mlade osobe s 

invaliditetom u dobi od 15-29 godina) u društvo. 

Ostvareni ciljevi: 

a) Podignuta svijest javnosti o pozitivnim učincima bavljenja rekreativnim aktivnostima za osobe s 

invaliditetom, kao što su socijalizacija i poboljšanje općeg fizičkog stanja, zahvaljujući sveobuhvatnoj 

medijskoj kampanji i specijaliziranim edukacijama provedenim u svim partnerskim zemljama 

b) Ojačani kapaciteti mladih osoba s invaliditetom, njihovih obitelji, liječnika i profesora tjelesne i 

zdravstvene kulture u osnovnim i srednjim školama, za promoviranje važnosti socijalne inkluzije osoba 

s invaliditetom, zahvaljujući novim modulima izobrazbe kreiranim od strane stručnjaka 

c) Kreirana je nova neformalna mreža ključnih dionika kao model suradnje i transnacionalne razmjene 

informacija i za ciljne skupine i za lokalne stručnjake koji rade u ovom području 

 

Projekt “Change Your Mindset – Sport4Everyone” je diretno ili indirektno utjecao na više od 1000 

mladih osoba s invaliditetom. Glavni projektni outputi - trening modul, smjernice, međunarodna 
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medijska kampanja, web platforma, mobilne aplikacije su visoko ocijenjene od strane ciljnih skupina, 

kao i od strane donositelja odluka, stručnjaka i organizacija uključenih u projektne aktivnosti. Oni su 

inspirativni i motivacijski izvor, a mnogi sudionici na završnoj konferenciji su izjavili da će ih koristiti u 

svojim budućim aktivnostima. Projekt sam po sebi je imao, i još uvijek ima, utjecaja na širu javnost. 

Nakon završetka provedbe projekta, web platforma i Facebook stranica su još uvijek vrlo aktivne, svi 

partneri i dalje postavljaju i dijele poruke, fotografije i video materijale o važnosti socijalne inkluzije 

osoba s invaliditetom. Projekt je podigao svijest ciljnih skupina o važnosti fizičke aktivnosti i socijalnog 

uključivanja osoba s invaliditetom u društvo. Zahvaljujući specijaliziranim edukacijama i radionicama, 

svi sudionici su poboljšali svoje znanje o različitim metodama i alatima za promicanje važnosti tjelesne 

aktivnosti i jačanje socijalnih vještina za mlade s invaliditetom. Sudionici su educirani o svim 

prednostima razvoja socijalnih vještina te rekreativne fizičke aktivnosti kao sredstva za poboljšanje 

općeg zdravstvenog stanja. Projektne aktivnosti bile su usmjerene na poticanje mladih ljudi s 

invaliditetom (u dobi od 15-29) za aktivno sudjelovanje u rekreacijskim aktivnostima kao sredstvu 

fizičke aktivnosti i socijalnog uključivanja, ali i na educiranje članova njihovih obitelji, liječnika obiteljske 

medicine i nastavnika tjelesnog odgoja, o prednostima fizičke aktivnosti za osobe s invaliditetom. 

Zahvaljujući projektu „Change Your Mindset – Sport4Everyone” mnogi mladi ljudi s invaliditetom su 

počeli prakticirati rekreativne aktivnosti, a njihov interes da se uključe u društvo je sve jači. Projekt je 

pridonio i lakšoj komunikaciji s donositeljima odluka. Također, predložene su odgovarajuće mjere za 

prevladavanje uočenih negativnih uvjeta za bolje uključivanje mladih osoba s invaliditetom u društvo, 

kroz jačanje socijalnih vještina i rekreativnih aktivnosti, kao što su: puna provedba zakonskih odredbi 

(posebno u dijelu dostupnosti i izgradnji okruženja jednakom za sve), dizajn dostupne školske dvorane 

opremljene s potrebnom adekvatnom opremom i posebnim uređajima, kako bi se omogućilo 

nesmetano obavljanje vježbi za mlade osobe s invaliditetom. Vrlo važno je istaknuti da smo tijekom 

cijelokupne provedbe projekta pomogli nositelju projekta u motivaciji i uspješnom angažmanu  preko 

80 volontera. Zahvljajući smjernicama kao jednom od ključnih output-a projekta, proizveden je alat 

kojim će se u budućnosti služiti stručnjaci koji rade s marginaliziranim skupinama. 

 

3. Projekt „Volim Zagreb-čitam,crtam,poklanjam“  

Javni natječaj za financiranje programa i projekata udruga iz područja promicanja ljudskih prava iz 

proračuna Grada Zagreba za 2018. godinu 

Nositelj projekta: Udruga za promicanje aktivnog građanstva-ECHO  

Godina provedbe: 01.09.2018. do 31.12.2018. godine 

 

Projekt je dao doprinos razvoju zajedništva te smanjenju straha od različitosti kod djece različitih 

nacionalnosti kroz zajedničke izvanškolske aktivnosti, u sklopu kojih su djeca razvijala i razmijenjivala 

znanja o kulturi i tradiciji naroda kojima pripadaju, te stvarala zajednički osmišljene kulturne sadržaje 

koji pridonose njegovanju i očuvanju multikulturalizma u Gradu Zagrebu i društvu u cjelini, čime se 

smanjuju nerazumijevanje i predsrasude na nacionalnoj osnovi. Kroz projekt „Volim Zagreb-

čitam,crtam,poklanjam“ uključili smo djecu (u dobi od 7-12 godina) pripadnike srpske nacionalne 

manjine u Gradu Zagrebu i djecu pripadnike većinskog stanovništva grada, u zajedničke izvanškolske 

književno-likovne radionice održane u prostorijama Centralne biblioteke SKD Prosvjeta u Zagrebu, a 
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koje su bile mjesto na kojem su djeca razvijala svoje vještine, osjećaje, jačala prijateljske odnose i 

empatiju, maštu, originalnost, kreativnost, umjetnički izričaj te interes za očuvanjem i razvojem svoje 

kulture i tradicije, ali i interes za upoznavanjem, razumijevanjem i prihvaćenjem različitih kultura. 

Organiziranjem izložbe dječjih likovnih zajednički kreiranih radova, te pripremom „Veselih kalendara“ 

kao poklona odjelu pedijatrije bolnice Srebrnjak, djeca su dala doprinos upoznavanju ljepote različitosti 

i razvoju Grada Zagreba kao multinacionalnog i multikulturalnog grada.  

 

          

 

 

 

 

 

4. Projekt „Abeceda medijske pismenosti“ 

Nositelj projekta: Udruga za promicanje aktivnog građanstva-ECHO  

Godina provedbe: 15.09.2018. do 15.11.2018. godine 

Sufinanciranje: Agencija za elektroničke medije 

Projekt je dao doprinosi jačanju svijesti javnosti o važnosti razvoja medijske pismenosti kod učenika 

kako bi na pravi način prepoznali utjecaj i ulogu medija u društvu, te savladavanjem svih elemenata 

medijske pismenosti postali ujedno i multiplikatori stečenog znanja, čime će osnažiti sebe, ali i svoju 

lokalnu zajednicu. 

Ostvareni ciljevi: 

a) Podignuta svijest učenika srednjih škola, stručnog školskog osoblja o problemu nedovoljne medijske 

pismenosti mladih (do kraja provedbe projekta)  

b) Profesori, motivirani na rad s učenicima na promicanju tolerancije i međusobnog poštivanja putem 

uključivanja elemenata medijske pismenosti i kulture u nastavi, s ciljem prevencije i smanjenja nasilja 

u školama (do kraja provedbe projekta) 
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c) Potaknuta nova partnerstva između škola i udruga, kao i ostalih lokalnih dionika (predstavnika 

lokalne vlasti), kako bi zajednički kreirali učinkovite ideje, inicijative i riješenja za kontinuirani razvoj 

medijske pismenosti mladih (do kraja provedbe projekta) 

Ostvareni rezultati: 

a) 15-20 učenika (od prvog do četvrtog razreda gimnazije) educirano je o elementima, načelima i 

pravom značenju pojma medijske pismenosti, te je usvojilo kompetencije (kritičke, tehničke i praktično 

stvaralačke) u korištenju i stvaranju medijskih sadržaja (do kraja provedbe projekta) 

b) Minimalno 3 profesora dodatno je educirano i steklo kompetencije, znanja, vještine u području 

medijske pismenosti, koje mogu nadalje primjeniti i na nove generacije učenika (do kraja provedbe 

projekta) 

c) Održan 1 okrugli stol uz sudjelovanje predstavnika lokalne vlasti, predstavnika drugih udruga i 

roditelja učenika srednjih škola s područja Grada Samobora te predložene nove inicijative u području 

kontinuiranog razvoja medijske pismenosti učenika (do kraja provedbe projekta) 

d) Povećana svijest javnosti o važnosti dodatnih edukacija u srednjim školama u području medijske 

pismenosti učenika (do kraja provedbe projekta) 

e) Održana 1 tiskovna konferencija (do kraja provedbe projekta) 

f) Izrađeno 5 kratkih medijskih priloga objavljenih na mrežnim stranicama Gimnazije Antuna Gustava 

Matoša iz Samobora i nositelja projekta ( do kraja provedbe projekta) 

g) Razvijen program „Abeceda medijske pismenosti“ primjenljiv i u drugim srednjim školama diljem 

Republike Hrvatske (do kraja provedbe projekta) 

http://www.radiosamobor.hr/2018/10/15/radionice-medijske-pismenosti-u-samoborskoj-

gimnaziji/?fbclid=IwAR1nyz5wmFlJEM-9Aa7Hd31wvDl-OckkA_hKVBHV2IvQ1yvD5y8gGkasLsw  

 

 

 

5. Projekt „Aktiviraj se, osnaži, motiviraj!“ 
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Nositelj projekta: Udruga za promicanje aktivnog građanstva-ECHO 

Partner na projektu: Institut za razvoj cjeloživotnog učenja PAR iz Rijeke 

Godina provedbe: 2018/2019 godina     

Sufinanciranje: Projekt sufinacira Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku 

Projekt doprinosi osnaživanju udruga mladih i za mlade u svrhu podizanja kvalitete života i veće 

zapošljivosti mladih osoba s invaliditetom u dobi od 18-29 godina u Primorsko-goranskoj županiji. 

Dodatno projekt doprinosi jačanju kapaciteta udruga mladih i za mlade i volontera za razvoj novih 

izvaninsitucionalnih programa za mlade i mlade osobe s invaliditetom te mogućnostima informiranja 

šire javnosti o aktivnostima udruga za mlade. Putem novih, izvaninstitucionalnih programa za mlade 

osobe s invaliditetom, utječe se na povećanje njihovih socijalnih vještina i poduzetničkih kompetencija 

a u svrhu njihovog samozapošljavanja i zapošljavanja, kako bi ovi mladi ljudi postali aktivni članovi 

društva. Također podiže se i razina informiranosti mladih s invaliditetom o njihovim pravima i 

programima neformalnog obrazovanja koji im se nude u lokalnoj zajednici, a u svrhu njihove veće 

konkurentnosti na tržištu rada, razvoja vještina za samozapošljavanje i socijalnog uključivanja. Kroz do 

sada provedene projektne aktivnosti potaknuli smo jačanje kapaciteta i operativnih sposobnosti 

udruga koje se bave mladima kako bi dodatno utjecali na kreiranje novih programa i inicijativa za 

poticanje zapošljavanja i samozapošljavanja mladih osoba s invaliditetom, kao i na poticanje 

volonterstva i aktivnog građanstva među mladima. 

 

6. Projekt “ SPORTGIVECHANCE” (Erasmus+sport program) 

Partner: Udruga za promicanje aktivnog građanstva-ECHO 

Događaj je bio posvećenom prevenciji dijabetesa, na kojem je sudjelovalo preko 3000 sportaša i 

rekreativaca iz cijele Europe. Sudionici u sklopu našeg  projekta bili su članovi @biciklistickiklubbiker 

(BK Biker) i BK Ciklus Zagreb. Događaj se održao od 29. kolovoza do 3. rujna 2018. godine, u mjestu 

Spoleto, u pokrajina Umbrija (Italija), promovirajući sportove kao što su biciklizam i trčanje, s posebnim 

naglaskom na sportaše i rekreativce s dijabetesom ili invaliditetom. Osobito nam je drago da je ovaj 

projekt podržao i Hrvatski biciklistički savez - Croatian Cycling Federation.  
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7. Projekt "NEETs’ Empowerment for Sustainable Employment in the Tourism sector (NESET)" (u 

sklopu programa EEA and Norway Grants Fund for Youth Employment) 

Nositelj projekta: Varna chamber of commerce, Bugarska 

Godina provedbe: 2018.-2021. 

Uloga Udruge ECHO na projektu: Partner   

Projekt doprinosi održivosti integracije mladih na tržište rada u zemljama partnerima na projektu, 

stvaranjem uvjeta za zapošljavanje NEET (Not in Education, Employment or Training) kategorije mladih. 

Ostvareni ciljevi: 

a) Povećana razina razvoja socijalnih i poduzetničkih vještina kod NEET kategorije mladih vezano uz 

njihovo zapošljavanje u turističkom sektoru (zahvaljujući specijaliziranim edukacijama do kraja 

provedbe projekta) 

b) Povećana razina konkurentnosti NEET kategorije mladih na tržištu rada (zahvaljujući specijaliziranim 

edukacijama do kraja provedbe projekta) 

c) Ojačana svijest javnosti i donositelja odluka o važnosti razvijanja programa za jačanje kapaciteta 

NEET kategorije mladih (zahvaljujući međunarodnoj medijskoj kampanji tijekom cijelog trajanja 

provedbe projekta) 
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Unatoč smanjenju stope nezaposlenosti mladih u EU, problem nezaposlenosti mladih i dalje ostaje 

veliki problem kojeg treba kontinuirano riješavati. Brojna istraživanja su pokazala da se mladi i dalje 

teško snalaze na zahtjevnom tržištu rada i da im je potrebna kontinuriana obuka za razvoj novih 

vještina, kako bi se što bolje prezentirali i pronašli željeni posao. Naročito veliki problem postoji kod 

nisko obrazovanih i onih koji su duže vreme na tržištu rada, tkz. NEET kategorija mladih. Privremeni 

ugovori o radu, zatim dugotrajne privremene radne pozicije i honorarni ugovori, mogu dovesti do 

opasnosti od dugoročne socijalne isključenosti mladih, te time utjecati i na dugoročni gospodarski rast 

i razvoj. Zahvaljujući provedbi ovog projekta izravno se  doprinosi održivosti integracije mladih na 

tržištu rada i to u području turizma u zemljama korisnicama projekta, te se stvaraju uvjeti za 

zapošljavanje NEET kategorije mladih.  Projekt je usmjeren na mlade u dobi od 15 do 29 godina, s 

posebnim naglaskom na mlade od 25 do 29 godina starosti, koji pripadaju jednoj od sljedećih ranjivih 

kategorija: 1) niskoobrazovani pojedinaci i 2) dugotrajno nezaposleni. Projektom se utječe na razvoj 

socijalnih i poduzetničkih vještina kod NEET kategorije mladih vezano uz njihovo zapošljavanje u 

turističkom sektoru, čime se neposredno utječe na razvoj lokalnih zajednica, smanjenje stope 

nezaposlenosti, razvoj turističkog sektora i ujednačen gospodarski rast. Pored toga u određene 

projektne aktivnosti planirano je uključivanje određenog broja volontera i to na organizacijskim i 

tehničkim poslovima. 

Udruga ECHO, kao partner na projektu NESET (NEETs’ Empowerment for Sustainable Employment in 

the Tourism sector), sudjelovala je na kick-off sastanku projekta NESET koji se održao od 10. do 11. 

listopada 2018. godine u Varni, Bugarska. 
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Prijavljeni projekti u 2018. godini: 

 

 

1. Projekt „Volim Zagreb-čitam,crtam,poklanjam“/ Javni natječaj za financiranje programa i 

projekata udruga iz područja promicanja ljudskih prava iz sredstava Proračuna Grada Zagreba 

za 2018. 

2. “Svijet u mojim bojama-učenje o djelu suvremenog umjetnika Dimitrija Bašičevića Mangelosa“, 

program: Ruksak (pun) kulture, Ministarstvo kulture 

3. “Abeceda medijske pismenosti”, program poticanja medijske pismenosti / Agencija za 

elektronicke medije 

4. Projekt „Aktiviraj se, osnaži, motiviraj!“ / Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu 

politiku 

5. Projekt “Jedan klik za nenasilje” / Poziv za prijavu projekata udruga u području prevencije 

nasilja nad i među djecom i mladima u 2018. godini / Ministarstvo za demografiju, obitelj, 

mlade i socijalnu politiku 

6. Javni poziv za dodjelu jednokratnih financijskih potpora udrugama iz sredstava Proračuna 

Grada Zagreba za 2018.   

7. Projekt “Aktivacijom do inkluzije – podrška zapošljavanju mladih osoba s invaliditetom” / Javni 

natječaj za financiranje programa i projekta udruga iz područja socijalnog i humanitarnog 

značenja za unapređenje kvalitete života osoba s invaliditetom iz Proračuna Grada Zagreba za 

2018.  

8. Projekt “Sigurno i odgovorno na Internetu!” / Javni natječaj za financiranje programa i projekta 

udruga iz područja prevencije neprihvatljivog ponašanja djece i mladeži iz Proračuna Grada 

Zagreba za 2018. 

9. Projekt “Mladi & mediji: Dekonstrukcija medijskog sadržaja”/ natječaj HEP - “Svjetlo na 

zajedničkom putu” 

10. Projekt Razvoj novog modela sudioničkog upravljanja u kulturi-"Kultura na dlanu" / Kultura u 

centru - potpora razvoju javno-civilnog partnerstva u kulturi / ESF 

11. Prijava projekta na Javni natječaj za dodjelu donacija u 2018. – OTP banka 

12. Prijava za Institucionalnu podršku Nacionalne zaklade za razvoj ciilonoga društva 

13. Prijava projekta na natječaj UNIQA – Radost života 
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Jačanje kapaciteta udruge 

Sudjelovanje na konferencijama/događanjima 

 

 

 

 

Informativna radionica “Podnošenje projektnih prijedloga” organizirana u sklopu poziva „Kultura u 

centru – potpora razvoju javno-civilnog partnerstva u kulturi“. 

 

 

Sport Info Day 2018 – Brussels, Belgija 
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Partnerstva i suradnje 

 

1.Udruga ECHO ostvarila je uspješnu suradnju sa školama: PŠ Vrbanj i Dol, OŠ Petra Hektorovića , Stari 

Grad (Hvar), OŠ Hvar (Hvar), PŠ Nerežišća (Brač) i u OŠ Milna (Brač) u sklopu projekta „Svijet u mojim 

bojama-učenje o djelu suvremenog umjetnika Dimitrija Bašičevića Mangelosa“ / program Ruksak 

(pun)kulture . 

 

2. U sklopu projekta “Change Your Mindset-Sport4Everyone” / Prijevod: „Promijeni način razmišljanja-

Sport za sve“, Udruga ECHO ostvarila je uspješno partnerstvo i suradnju s nositeljem projekta 

Zagrebačkim športskim savezom osoba s invaliditetom kao nositeljem te ostalim partnerima na 

projektu  

 

3. U sklopu projekta„Volim Zagreb-čitam,crtam,poklanjam“ , Udruga ECHO ostvarila je uspješnu 

suradnji i sa SKD “Prosvjeta”   

 

4. Partnerska škola u sklopu provedbe projekta “Abeceda medijske pismenosti” bila je Gimnazija A.G. 

Matoša iz Samobora 

 

5. Partner na projektu „Aktiviraj se, osnaži, motiviraj!“ bio je Institut za razvoj cjeloživotnog učenja PAR 

iz Rijeke, te se partnerska suradnja dalje nastavlja i u 2019. godini.  

6. U sklopu projekta "NEETs’ Empowerment for Sustainable Employment in the Tourism sector 

(NESET)" Udruga ECHO je u 2018. godini ostvarila suradnju s nositeljem projekta Gospodrskom 

komorom Varna, Bugarska te Razvojnom agencijom Grada Velike Gorice (VEGORA) 

 

 
 
 
 
 
 


